



শনিবার প্রাক্তন আইজি আইন শৃঙ্খলা সৌমিত্র ধরকে অবসর গ্রহণে অভিনন্দন জানিয়েছেন ত্রিপুরা পুলিশের মহানির্দেশক অমিতাভ রঞ্জন। নিজস্ব ছবি।

এখন মহিলাদের প্রতি অত্যাচার, শিশুদের সুরক্ষা, সমাজের জন্য উদ্বেগের বিষয় : প্রধানমন্ত্রী

নয়াদিল্লি, ৩১ আগস্ট (হি.স.): এখন মহিলাদের প্রতি অত্যাচার, শিশুদের সুরক্ষা, সমাজের জন্য অত্যন্ত উদ্বেগের বিষয়। প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী নিজেই উদ্বেগ প্রকাশ করে একথা বললেন। তিনি বলেছেন, মহিলাদের নিরাপত্তার জন্য দেশে অনেক কঠোর আইন করা হয়েছে, কিন্তু আমাদের তা আরও সক্রিয় করতে হবে। মহিলাদের প্রতি অত্যাচার সর্বোচ্চ মামলায় যত দ্রুত সিদ্ধান্ত নেওয়া হবে, অর্ধেক জনসংখ্যা তত বেশি নিশ্চয় তা পাবে। শনিবার রাতে মণ্ডলমে জেলা বিচার বিভাগের দু'দিন ব্যাপী জাতীয় সম্মেলনের উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে প্রধানমন্ত্রী মোদী বলেছেন, গত ১০ বছরে ন্যায়বিচার সহজলভ্য করতে বেশ কয়েকটি পদক্ষেপ নিয়েছে দেশ। আদালতের আধুনিকীকরণের জন্য মিশন-পর্যায়ের কাজ করা হচ্ছে, যাতে সুপ্রিম কোর্ট এবং বিচার বিভাগ গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করেছে। আজকের অনুষ্ঠানটিও তার একটি উদাহরণ। প্রধানমন্ত্রী মোদী জোর দিয়ে বলেছেন, 'বিগত এক দশকে ন্যায়বিচারের উল্লেখযোগ্য প্রচেষ্টা করা হয়েছে। গত ১০ বছরে, দেশ বিচার বিভাগীয় অবকাঠামোর উন্নয়নে প্রায় ৮ হাজার কোটি টাকা ব্যয় করেছে। মজার বিষয় হল, গত ২৫ বছরে বিচারিক অবকাঠামোতে ব্যয় করা মোট অর্থের ৭৫ শতাংশ শুধুমাত্র গত ১০ বছরে ব্যয় করা হয়েছে।

বি টি রোডে উঠল অবরোধ, এফআইআর-এর কপি দেখে সন্তুষ্ট পড়ুয়ারা

বরাহগুজ, ৩১ আগস্ট (হি.স.): ভোর থেকে সকাল পর্যন্ত অবরোধে অবরুদ্ধ হয়ে পড়লো বি টি রোড, এক পুলিশ কর্মীকে আটকে রেখে চললো বিক্ষোভ। আবারও বিতর্কিত জড়ালো সিভিক ভলান্টিয়ার। শনিবার ভোর চারটে থেকে বি টি রোডে অবরোধ শুরু হয়, তা চলে প্রায় সাড়ে চার ঘণ্টা। অভিযুক্ত সিভিক ভলান্টিয়ারের নামে এফআইআর করা হয়, সেই এফআইআর কপি দেখার পর অবরোধ তুলে নেওয়া হয়। এই সময়ে ডানলপের দিক থেকে শ্যামবাজারের দিকে যাওয়ার গাথে সিথির মোড়ে অবরুদ্ধ ছিল, আবার ডানলপের দিকে যাওয়ার রাস্তাও বন্ধ ছিল। কেন এই অবরোধ? আর জি কর

কাশুর প্রতিবাদে সিথির মোড়ে শুক্রবার রাতে প্রতিবাদ দেখাচ্ছিলেন রবীন্দ্র ভারতী বিশ্ববিদ্যালয়ের পড়ুয়ারা। গতকাল রাত ১১টা থেকে সিথির মোড়ে প্রতিবাদ কর্মসূচি শুরু হয়। ভোর চারটা পর্যন্ত এই কর্মসূচি চালু করার কথা ছিল।

মূলত তাঁরা বিচার চেয়ে রাস্তায় নানা ছবি আঁকছিলেন। অভিযোগ, ভোররাত তিনটে নাগাদ এক সিভিক ভলান্টিয়ার তাঁদের ছবির উপর দিয়ে বাইক নিয়ে যায়। তাঁরা ওই সিভিককে আটক করলেও এক কতবার ত সার্জেট সিভিককে সেখান থেকে উদ্ধার করে। এরপর ওই সার্জেটকে ঘেরাও করে সিথির মোড়ে অবরুদ্ধ করে দেওয়া হয়। পড়ুয়ারা দাবি করেন, ওই সিভিক ভলান্টিয়ারের নামে এফআইআর করে তার কপি দিতে হবে। তারপর তাঁরা অবরোধ তোলার সিদ্ধান্ত নেন। মাস্ত অবস্থায় বাইক নিয়ে ওই সিভিক ভলান্টিয়ার পড়ুয়ারদের ব্যারিকেটে ধাক্কা মারে বলে অভিযোগ।

এরপর ওই সিভিক ভলান্টিয়ারকে আটকে বিক্ষোভ দেখাতে শুরু করেন পড়ুয়ারা। অভিযোগ, কিছু সময় পর এক পুলিশ কর্মী (সার্জেট) ঘটনাস্থলে এসে ওই সিভিক ভলান্টিয়ারকে ছেড়ে দেন। এতে পড়ুয়ারদের ক্ষোভ আরও বেড়ে যায়। ওই পুলিশ কর্মীকেই আটকে রেখে চলে বিক্ষোভ। পরে এফআইআর-এর কপি হাতে পেয়ে রাস্তা থেকে অবরোধ তোলেন পড়ুয়ারা।

ভারতে বিচারপতির সংখ্যার অনুপাত খুবই কম : কপিল সিং

নয়াদিল্লি, ৩১ আগস্ট (হি.স.): ভারতে বিচারপতির সংখ্যার অনুপাত খুবই কম। বললেন সুপ্রিম কোর্টের বার অ্যাসোসিয়েশনের সভাপতি তথা প্রবীণ আইনজীবী কপিল সিং। তাঁর কথায়, জেলা ও দায়রা পর্যায়ে রোস্টার অতিরিক্ত চাপ পড়েছে। শনিবার দিল্লির ভারত মণ্ডলমে জেলা বিচার বিভাগের দু'দিন ব্যাপী জাতীয় সম্মেলনের উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে যোগ দিয়েছেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন কেন্দ্রীয় মন্ত্রী অর্জুন রাম মেঘওয়াল, সুপ্রিম কোর্টের প্রধান বিচারপতি ডি ওয়াই চন্দ্রচূড় এবং সুপ্রিম কোর্ট বার অ্যাসোসিয়েশনের সভাপতি কপিল সিং। জেলা বিচার বিভাগের দু'দিন ব্যাপী জাতীয় সম্মেলনের উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে কপিল সিং বললেন, 'আমাদের ট্রায়াল কোর্ট, জেলা ও দায়রা আদালতকে ভয় অথবা উদ্বেগ ছাড়াই ন্যায়বিচার প্রদানের ক্ষমতা দেওয়া দরকার। সেই স্তরের বিচারব্যবস্থাকে এই আত্মবিশ্বাসের সাথে উদ্ধৃদ্ধ করা উচিত যে, তাদের রায় তাদের বিরুদ্ধে হবে না এবং তারা ন্যায়বিচার সরবরাহ ব্যবস্থার মেরুদণ্ডের প্রতি নিশ্চিত করে।

কেরলের পালক্লাড়ে শুরু সঞ্চার অখিল ভারতীয় সমন্বয় বৈঠক, যোগ দিলেন জেপি নাড্ডা

পালক্লাড়, ৩১ আগস্ট (হি.স.): কেরলের পালক্লাড়ে শুরু হয়েছে রাষ্ট্রীয় স্বয়ংসেবক সঙ্ঘ (আরএসএস)-র তিন দিন ব্যাপী অখিল ভারতীয় সমন্বয় বৈঠক। বৈঠকে যোগ দিয়েছেন আরএসএস-এর সরসম্মেলনিক মোহন ভাগবত, আরএসএস-এর সরকার্যবাহ দরাজেয় হোসবালে। যোগ দিয়েছেন বিজেপি'র সর্বভারতীয় সভাপতি তথা কেন্দ্রীয় স্বাস্থ্য মন্ত্রী জগৎ প্রকাশ নাড্ডাও। শনিবার বৈঠকে শুরুতেই কেরলের ওয়ানাডে ভূমিধসের বিশদ বিবরণ ও আরএসএস-এর স্বয়ংসেবকদের উদ্যোগে প্রদত্ত সহায়তা প্রদানের বিষয়ে উপস্থিত অতিথিদের অবগত করা হয়। শনিবার সকাল থেকে শুরু হওয়া বৈঠক চলবে তিন দিন ধরে। এই বৈঠকে সামাজিক কাজের জন্য সঙ্ঘ "পঞ্চ পরিবর্তনের" উপর জোর দেওয়া হচ্ছে। সঙ্ঘের পাঁচটি পরিবর্তনের মধ্যে রয়েছে সামাজিক সম্প্রীতি, পারিবারিক জ্ঞানার্জন, পরিবেশ সুরক্ষা, নিজের উপর জোর দেওয়া এবং নাগরিক দায়িত্ব।

কেরলের পালক্লাড়ে শুরু সঞ্চার অখিল ভারতীয় সমন্বয় বৈঠক, যোগ দিলেন জেপি নাড্ডা

পালক্লাড়, ৩১ আগস্ট (হি.স.): কেরলের পালক্লাড়ে শুরু হয়েছে রাষ্ট্রীয় স্বয়ংসেবক সঙ্ঘ (আরএসএস)-র তিন দিন ব্যাপী অখিল ভারতীয় সমন্বয় বৈঠক। বৈঠকে যোগ দিয়েছেন আরএসএস-এর সরসম্মেলনিক মোহন ভাগবত, আরএসএস-এর সরকার্যবাহ দরাজেয় হোসবালে। যোগ দিয়েছেন বিজেপি'র সর্বভারতীয় সভাপতি তথা কেন্দ্রীয় স্বাস্থ্য মন্ত্রী জগৎ প্রকাশ নাড্ডাও। শনিবার বৈঠকে শুরুতেই কেরলের

খাদ্য, জনসংরক্ষণ ও ক্রেতাস্বার্থ বিষয়ক দপ্তর
বিজ্ঞপ্তি
এতদ্বারা গনবন্টন ব্যবস্থার আওতাধীন রাজ্যের সকল ভোক্তাদের অবগতির জন্য জানানো হচ্ছে যে, রাজ্যে সাপ্তাহিক বন্যার প্রভাবে যে সকল ভোক্তাগণ আগস্ট, ২০২৪ ইং মাসের বরাদ্দকৃত রেশন সামগ্রী রেশন দোকান থেকে সংগ্রহ করতে পারেননি, উনারা আগামী ১৫ই সেপ্টেম্বর, ২০২৪ তারিখ পর্যন্ত সংশ্লিষ্ট রেশন দোকানে ইপস মাসিনে আঙ্গুলের ছাপ স্ক্যান করে আধার প্রমাণীকরণের মাধ্যমে উক্ত রেশন সামগ্রী সংগ্রহ করতে পারবেন।
দ্বা
ICA/D-747/24
(নিম্নলিখিত অধিকারী, আইএএস) অতিরিক্ত সচিব ও অধিকর্তা
খাদ্য, জনসংরক্ষণ ও ক্রেতাস্বার্থ বিষয়ক দপ্তর

কলকাতার কনসার্ট পিছিয়ে দিলেন শ্রেয়া, আর জি কর নিয়েও করলেন মন্তব্য

কলকাতা, ৩১ আগস্ট (হি.স.): আর জি কর মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালে তরুণী চিকিৎসককে ধর্ষণ এবং খুনের ঘটনার প্রতিবাদে কলকাতার কনসার্ট পিছিয়ে দিলেন সঙ্গীতশিল্পী শ্রেয়া ঘোষাল। শনিবার সকালে একটি বিবৃতি দিয়ে কনসার্ট পিছিয়ে দেওয়ার কথা জানিয়েছেন তিনি। আগামী ১৪ সেপ্টেম্বর নেতাজি ইন্ডোর স্টেডিয়ামে ওই কনসার্ট হওয়ার কথা ছিল। ১৪ সেপ্টেম্বরের কনসার্ট পিছিয়ে গেলেও, শ্রেয়া জানিয়েছেন অস্ট্রেলিয়ার কনসার্টটি হবে। শ্রেয়া জানিয়েছেন, আর জি করের ঘটনা তাঁকে প্রভাবিত করেছে। ঘটনার নৃশংসতায় তিনি শিউরে উঠেছেন। এই পরিস্থিতিতে গানের কনসার্ট করার মতো অবস্থায় তিনি নেই। শনিবার সকালে বিবৃতিতে শ্রেয়া লিখেছেন, "কলকাতায় সম্প্রতি যে নৃশংস ঘটনা ঘটেছে, আমাকে তা গভীর ভাবে প্রভাবিত করেছে। এক জন মহিলা হিসাবে ঘটনার নৃশংসতায় আমি শিউরে উঠছি।"

২০০ দিনে পড়ল কৃষক আন্দোলন, ভিনেশ বললেন অনন্তদাতাদের দাবি অবৈধ নয়

চত্বীগড়, ৩১ আগস্ট (হি.স.): দেখতে দেখতে শনিবার ২০০-তম দিনে পড়ল কৃষকদের আন্দোলন। শনিবার শুল্ক সীমানায় কৃষকদের আন্দোলনস্থলে পৌঁছন কৃষ্টিগীর ভিনেশ ফোগাট। কৃষকদের আন্দোলনস্থলে এদিন ভিনেশ ফোগাট বলেছেন, 'আপনাদের আন্দোলনের ২০০ দিন পূর্ণ হল। আমি ঈশ্বরের কাছে প্রার্থনা করছি, আপনারা অধিকার, ন্যায়বিচার পান। আপনাদের মেয়ে আপনাদের পাশে আছে। সরকারকেও অনুরোধ করছি। আমরাও এই দেশের নাগরিক, আমরা যদি আমাদের আওয়াজ তুলি তা প্রতিবার রাজনৈতিক হয় না... আপনাদের তাঁদের কথা শোনা উচিত... তারা যা দাবি করছে তা অবৈধ না। এদিন কৃষকদের মঞ্চে উপস্থিত হওয়ার আগে সাংবাদিকদের একাধিক প্রশ্নের উত্তরে ভিনেশ ফোগাট বলেছেন, 'তাঁরা এখানে বসে আছেন ২০০ দিন হয়ে গেলে। এটা বেদনাদায়ক। তাঁরা সবাই এই দেশের নাগরিক। কৃষকরা দেশ চালায়। তাঁদের ছাড়া কিছুই সম্ভব নয়, এমনকি শ্রমীভাবিতও নয়, যদি তাঁরা আমাদের না থাকত।'



শনিবার পূর্ব ধানার পুলিশ দুই বাংলাদেশিকে আটক করে। নিজস্ব ছবি।

সৌদিতেই যাচ্ছেন নাইজেরিয়ান তারকা ভিক্টর ওশিমেন!

রিয়াড, ৩১ আগস্ট (হি.স.): দীর্ঘদিন ধরেই ইংলিশ ক্লাব চেলসি ওসামেনকে পেতে চেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছে। তবে শেষ পর্যন্ত সৌদি ক্লাব আল আহলির অর্ধের বানবানি উৎপাদক করতে পারলেন না নাইজেরিয়ান তারকা ওশিমেন। নাইজেরিয়ান তারকা ভিক্টর ওশিমেনকে পেতে নাপোলির সৌদি সম্পূর্ণ চুক্তিতে পৌঁছেছে সৌদি ক্লাব আল আহলি। ওশিমেনকে পেতে ৭৫ থেকে ৮০ মিলিয়ন ইউরোতে চুক্তি করতে চলেছে আল আহলি। চুক্তি হবে চার বছরের। ইতোমধ্যে একটি মেডিকেল চুক্তি করেছেন সৌদি ক্লাবটি। তবে এখনও ওশিমেন ও তার দলের কাছ থেকে গ্রীণ সিগনাল অপেক্ষায় রয়েছে আল আহলি।



শনিবার ঢুকলিতে নবনির্বাচিত সদস্যদের শপথ গ্রহণ অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হয়। নিজস্ব ছবি।

সংস্কৃত কলা

ফ্রেন্ডস ইউনিয়নকে দুই গোলে হারিয়ে ঐতিহ্যবাহী টাউন ক্লাবে তালিকার শীর্ষে



ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। ঐতিহ্যবাহী টাউন ক্লাবের ও দারুণ সূচনা। দুই গোলের ব্যবধানে দুর্দান্ত জয়ের মধ্য দিয়ে প্রথম ডিভিশন লীগে অভিযান শুরু করেছে ফুটবল মাঠে ঐতিহ্যমণ্ডিত টাউন ক্লাব। হারিয়েছে ফ্রেন্ডস ইউনিয়নকে।

পয়েন্ট তালিকা : এ ডিভিশন লীগ ফুটবল	দল	ম্যাচ	জয়	পরাজয়	ড্র	গোল	পয়েন্ট
টাউন ক্লাব	১	১	০	০	২	০	০
এগিয়ে চল	১	১	০	০	২	১	০
ব্রাদার্স	১	১	০	০	১	০	০
লালবাহাদুর	১	০	০	১	১	১	০
ত্রিবেণী সংঘ	১	০	০	১	১	১	০
ফরোয়ার্ড	১	০	০	১	০	০	০
রামকৃষ্ণ ক্লাব	১	০	০	১	০	০	০
নাইন বুয়েটস	১	০	১	০	১	২	০
জয়েলস অ্যা:	১	০	১	০	০	১	০
ফ্রেন্ডস ইউ:	১	০	১	০	০	২	০

গোলেই টাউন ক্লাব লীড নেয়। দ্বিতীয়ার্ধে আরও একটি গোল টাউন ক্লাবের জয় নিশ্চিত করে দেয়। খেলার ৭৯ মিনিটের মাথায় এস. চিত্রঞ্জনের গোলে ব্যবধান বেড়ে দুই-শুনা হয়। পঞ্চাত্তরে ফ্রেন্ডস ইউনিয়নের খেলোয়াররা প্রথমার্ধে ধীরেসুস্থে আক্রমণ রচনা করলেও সাফল্য পাননি। দ্বিতীয়ার্ধে প্রতিরোধের পাশাপাশি গোল পরিশোধের চেষ্টা করলেও শেষ পর্যন্ত পেরে ওঠেনি। উপরন্তু দ্বিতীয়ার্ধের খেলায় বিজিত ফ্রেন্ডস ইউনিয়নের বিশাল জমাতিয়া, জয় কুমার জমাতিয়া ও বালক সাধন জমাতিয়াকে হলদু কার্ড দেখিয়ে সতর্ক করেন। বিজয়ী দলের পেয়েছে রতন কিশোর জমাতিয়া পেয়েছে প্লেয়ার অব দ্যা ম্যাচের খেতাব। ম্যাচ পরিচালনায় ছিলেন রেফারি পল্লব চক্রবর্তী, সুকান্ত দত্ত, তপন কুমার নাথ ও বিপ্লব সিং।

জাতীয় ফুটবলে অংশ নিতে রাজ্য দলের রওয়ানা আজ, টিএফএ-র শুভেচ্ছা



ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। রাজ্যদল রওয়ানা হচ্ছে আগামীকাল। মহিলা ফুটবল দল মধ্যপ্রদেশে আয়োজিত অনূর্ধ্ব ১৫ জাতীয় সাব জুনিয়র মহিলা ফুটবল টুর্নামেন্টে অংশগ্রহণের উদ্দেশ্যে রাজ্য দল আগামীকাল রওয়ানা হবে। আজ শনিবার বিকেলে, উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে এক বিশেষ অনুষ্ঠানে রাজ্য দলের খেলোয়াড়দের হাতে জার্সি তুলে দেওয়া হয়। ত্রিপুরা ফুটবল অ্যাসোসিয়েশনের কর্মকর্তাবৃন্দ অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন। প্রত্যেকেই রাজ্য দলের খেলোয়াড়দের শুভেচ্ছা জানান। ২২ জন খেলোয়ার এবং দুইজন অফিসিয়াল সহ মোট ২৪ জনের দল আগামীকাল মধ্যপ্রদেশের উদ্দেশ্যে রওয়ানা দেবে। ত্রিপুরা এসোসিয়েশনের পাশাপাশি ক্রীড়া মন্ত্রী মহল রাজ্য দলকে শুভেচ্ছা জানাচ্ছে। রাজ্য দলের খেলোয়াররা হলো: পদ্মিনী রিয়াং, আসলিনা ডার্লিং খানকুই ডার্লিং, রেমিকা রিয়াং, হামলুকুই রিয়াং, জুহিনা চাকমা, লালমুই রিয়াং, রিমা চাকমা, উনিকি রিয়াং, অরুনা রানী ত্রিপুরা, দেবিকা দাস, রিম্পি দাস, সায়িক্তা দাস, আরাধ্যা দাস, রিজিয়া দেববর্মী, সর্বেশ্বরী দেববর্মী, সালমা দেববর্মী, এলিসা দেববর্মী, উর্মি দেবনাথ, টিয়ারি জমাতিয়া, মেরি দেববর্মী ও তুয়া দেববর্মী। কোচ - জ্যাকব দেববর্মী, ম্যানেজার পূর্ণিমা দাস।

১ম ডিভিশন লীগে লাল বাহাদুরের জয় রুখে দিয়েছে ত্রিবেণী সংঘ

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। ফের ড্র ম্যাচ। এবার লালবাহাদুরের নিশ্চিত জয় রুখে দিয়েছে ত্রিবেণী সংঘ। প্রথম ডিভিশন লীগ ফুটবলের খেলায় লাল বাহাদুর কে রুখে দিয়ে ম্যাচ ড্রতে নিষ্পত্তি করে পয়েন্টের ভাগ

বসিয়ে দিয়েছে। টিএফএ আয়োজিত শ্যামসুন্দর কোং জুয়েলার্স চম্প মেমোরিয়াল এ ডিভিশন লীগ ফুটবলের পঞ্চম ম্যাচে ত্রিবেণী সংঘ বনাম লাল বাহাদুরের ম্যাচটি এক-এক গোলে ড্রতে নিষ্পত্তি হয়েছে। দু দল

রাজ্যভিত্তিক বাস্কেটবল শুরু

ক্রীড়া প্রতিনিধি আগরতলা। রাজ্য সরকারের যুব বিষয়ক ও ক্রীড়া দপ্তরের অধিকর্তা সত্যরত নাথ। উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে অন্যান্যদের মধ্যে উপস্থিত ছিলেন ত্রিপুরা স্কুল স্পোর্টস বোর্ডের যুগ্ম সচিব অপরায়, নিখিল সাহা, অবজারভার শান্তনু সূত্রধর প্রমুখ। প্রতিযোগিতার আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন হবার পর নকআউটে বালক বিভাগে প্রথম ম্যাচে অংশ নেয় গোমতী জেলা ও ধলাই জেলা। এই ম্যাচে ২৪ - ১০ ব্যবধানে ধলাই জেলাকে পরাজিত করে গোমতী জেলা। দ্বিতীয় ম্যাচে

আজ ডুরান্ড কাপের ফাইনালে নর্থ ইস্ট ইউনাইটেডের সামনে মোহনবাগান

কলকাতা, ৩১ আগস্ট (হি.স.): গত বছর মোহনবাগান নতুন বছরের শুরুটা করেছিল ডুরান্ড কাপ দিয়ে। গতবার ফাইনালে চির প্রতিদ্বন্দ্বী ইস্টবেঙ্গলকে হারিয়ে মোহনবাগান জিতেছিল ডুরান্ড কাপ। এবারও নতুন মরসুমের শুরুতেই ফের ট্রফি জয়ের হাতছানি থাকছে মোহনবাগানের সামনে। এবার ফাইনালে পাহাড়ি দল নর্থ ইস্ট ইউনাইটেড। গতবার ডুরান্ড

পড়েও দুর্দান্ত কামব্যাক করেন পেত্রাতোসরা। ১৮ বারের ডুরান্ড কাপ জয়ের সুযোগ থাকছে মোহনবাগানের সামনে। ভায়াজা শতাব্দী প্রাচীন এই টুর্নামেন্টে সবচেয়ে বেশিবার জয়ের রেকর্ডও রয়েছে মোহনবাগানের দখলে। সুতরাং আজকের ম্যাচেও নর্থ ইস্ট ইউনাইটেডের চেয়ে কিছুটা হলেও মোহনবাগান এগিয়ে। তবে যুবভারতীতে ম্যাচ থাকছে হোম

আমবাসায় শুরু রাজ্য বয়স ভিত্তিক স্কুল দাবা

ক্রীড়া প্রতিনিধি আগরতলা। ত্রিপুরা স্কুল স্পোর্টস বোর্ডের উদ্যোগে আয়োজিত স্কুল স্তরে বয়স ভিত্তিক বিভিন্ন ইভেন্টের ক্রীড়া প্রতিযোগিতার অঙ্গ হিসেবে শনিবার থেকে ধলাই জেলা সদর আমবাসায় শুরু হল অনূর্ধ্ব ১৪, ১৭ এবং ১৯ বছরের বালক বালিকা উভয় বিভাগে রাজ্যভিত্তিক দাবা

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন নতুন ধারায়

রেণুবো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
মোবাইল :- ৯৪৩৬১২৩৭২০
ই-মেল : rainbowprintingworks@gmail.com

আগরতলায় ৪৮-তম রাজ্য বডিবিল্ডিং চ্যাম্পিয়নশিপ আজ

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। ৪৮ তম রাজ্য বডিবিল্ডিং চ্যাম্পিয়নশিপ অনুষ্ঠিত হচ্ছে আগামীকাল। বিকেল পাঁচটায় আগরতলা টাউন হল -এ আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন। এই রাজ্যভিত্তিক চ্যাম্পিয়নশিপে রাজ্যের বিভিন্ন জেলা থেকে খেলোয়াড়রা অংশগ্রহণ করবে। পুরুষ ও মহিলা উভয় বিভাগে প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হবে। চ্যাম্পিয়নশিপের আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন করবেন ত্রিপুরা অলিম্পিক অ্যাসোসিয়েশনের চেয়ারম্যান রতন সাহা। পৌরহিত্য করবেন এসোসিয়েশনের সভাপতি তথা প্রাক্তন বিধায়ক ডা: দিলীপ দাস। সম্মানিত অতিথি হিসেবে কপরেটর হিমালী দেববর্মী, রাজ্য ক্রীড়া পরিষদের সচিব সুকান্ত ঘোষ,

প্যারা অলিম্পিক : দ্বিতীয় দিনের শেষে ভারত ৪টি পদক নিয়ে ১৭ তম স্থানে

প্যারিস, ৩১ আগস্ট (হি.স.): প্যারিস প্যারালিম্পিকে বিশ্বের ৪, ৪০০ জন ক্রীড়াবিদ ২২টি খেলায় ৪৪টি পদক পাওয়ার জন্য প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছে দ্বিতীয় দিনের শুরুতে প্যারা অলিম্পিকের পদক প্রাপ্তিতে কে কোথায়, দেখে নেওয়া যাক - ভারত চারটি পদক নিয়ে ১৭তম স্থানে রয়েছে। প্যারিস প্যারালিম্পিকে ভারত খাতা খুলেছে সুক্রবার। অবনী লেখারা সোনা জিতেছেন এবং মোনা আগরওয়াল মহিলাদের ১০ মিটার এয়ার রাইফেল স্ট্যান্ডিং এসএচ ১ বিভাগে ব্রোঞ্জ জিতেছেন। আর গীতি পাল মহিলাদের ১০০মিটার টি-৩৫ ইভেন্টে ব্রোঞ্জ এবং মনীশ নারওয়াল পুরুষদের ১০ মিটার

এক ম্যাচের জন্য ইংল্যান্ডের টেস্ট দলের ব্যাটিং কোচ হলেন অ্যান্ড্রু ফ্লিনটফ

লন্ডন, ৩১ আগস্ট (হি.স.): আপাতত এক ম্যাচের জন্য ইংল্যান্ডের টেস্ট দলের ব্যাটিং কোচ হলেন অ্যান্ড্রু ফ্লিনটফ। ওভাল টেস্টে ট্রেসকোথিকের জয়গায় এলেন ফ্লিনটফ। অর্থাৎ শ্রীলঙ্কার বিপক্ষে তৃতীয় টেস্টে ব্যাটিং কোচ হিসেবে দেখা যাবে তাকে। টেস্ট দলের নিয়মিত ব্যাটিং কোচ মার্কাস ট্রেসকোথিক বিশ্রামে যাওয়ায় অন্য এই দায়িত্ব পেয়েছেন ফ্লিনটফ গত মাসে ইংল্যান্ডের সাদা বলের প্রধান কোচ ম্যাথু মটস পদত্যাগ করার পর অন্তর্বর্তীকালীন প্রধান কোচের দায়িত্ব পেয়েছেন ট্রেসকোথিক। আগামী মাসে অস্ট্রেলিয়ার বিপক্ষে সিরিজ দিয়ে শুরু হবে তার কোচের কাজ।

